



## 不一样的植树节

■湖光小学四(4)班 乔一一

又到了一年一度的植树节,我得知星期天要参加小记者植树活动,兴奋地欢呼起来。

我起得非常早,穿上校服,戴着红领巾,提着水桶,拿着铁锹,和妈妈一起赶往植树地点。一路上,我既高兴又兴奋。到了植树地点,哇,来了好多家长和小朋友。在老师们的带领下,大家开

始排队领树苗,我和妈妈领到了一棵非常粗壮的小树苗儿。妈妈说,为了让小树经得住风吹雨打,我们必须把树坑挖深一点。我挖了一会儿就挖不动了。在妈妈的指点下,我才知道挖树坑也有诀窍,掌握了方法,我很快挖好了树坑。我扶好树苗,妈妈填土、踩实,正好水车到了,妈妈提来一桶

水,我负责浇,让可爱的小树苗喝得饱饱的。

我和妈妈齐心协力,树苗很快种好了,我把精心制作的树标挂在树枝上。看着树标随风飞舞,仿佛一点儿也不累了。

植树这天恰好是我的生日,我要时常来给小树浇水灌溉,和它一起茁壮成长。



学雷锋 公明路小学二(1)班 赵一诺  
指导老师:贾培培



荷 雷锋小学教育集团四(3)班 高尔迪



蔬果组合 雷锋小学教育集团三(7)班 王玥涵



小龙贺新春 翠林蓝湾小学三(2)班 李莞馨

## 迎春花

■翠林蓝湾小学三(3)班 王艺潼

春天来了,到处生机勃勃,鸟语花香。温暖的阳光照耀着大地的每一个角落,冬眠的小动物被唤醒了,我喜爱的迎春花踏着轻快的步伐赶来了。

远远望去,一片金灿灿的花朵映入眼帘,宛如一只只黄蝴蝶落进了草丛里。走近一看,枝条纤长柔软,由粗到细,由深绿到浅绿,一条

条地垂着。枝条上缀满了金黄色的迎春花,有的才展开两三片花瓣,就像一个金色的小皇冠;有的花瓣全展开了,就像一个个小喇叭;有的还是花骨朵,饱胀得马上就要破裂似的。

一阵微风吹拂过,吹来了迎春花的香气,清新淡雅,使人心旷神怡。迎春花也在春风中跳起了欢快的舞蹈,发出沙沙的声音,仿佛

告诉人们:“春天来了,春天来了!”小动物也赶来凑热闹了,蝴蝶在枝头嬉戏,蜜蜂在花间起舞。我随手捡起一朵花,手轻轻拂过花瓣,细腻丝滑的触感犹如小婴儿的脸庞。

迎春花虽然没有玫瑰的娇艳,也没有牡丹的华贵,但在我心中却是最美的,我爱迎春花。

(指导老师:史晓萌)



昆虫 新华区实验小学二(5)班 杨博岚

## 参观遵义会议遗址

■新华区实验小学四(3)班 刘景坤

寒假期间,爸爸开车带着我和妈妈去贵州游玩,有幸参观了遵义会议遗址。

那天,阳光明媚。我们一早来到遵义会议遗址门口,按照工作人员引导排队,不一会儿,我们身后就排起了长长的队伍。看来,大家和我一样期待着这次革命传统教育洗礼。终于开馆了,首先映入眼帘

的是一个很大的石碑,上面刻着毛爷爷写的《七律·长征》。右边一座古色古香、雄伟高大的建筑呈现在眼前,著名的遵义会议就是在这里召开的。接下来,我们参观了革命伟人的房间,虽然简陋,但是干净整洁。随着参观人群的移动,我们来到了陈列馆,那里陈列着半部电台、步枪、迫击炮、炸药包等作战用

具。参观过程中,我印象最深刻的是“四渡赤水”,果真像毛爷爷诗里写得那样“红军不怕远征难,万水千山只等闲”啊,我们党所经受的磨难和考验是何其大也。

这次参观,我受到了一次深刻的爱国主义教育,我深切感受到革命的艰辛和伟大。我以后要好好学习。

(指导老师:张乐)



元宵节 公明路小学四(4)班 陈思念

## 湖畔的垂柳

■翠林蓝湾小学三(2)班 赵泥尘

有人喜欢坚韧的松树,有人喜欢出淤泥而不染的荷花,而我则喜欢白龟湖畔的垂柳。

春回大地,万物复苏。白龟湖畔换上了一件新衣裳,这衣裳是生机勃勃的绿。漫步湖边,远远望去,春日的阳光洒在垂柳毛茸茸的枝条上,营造出一种朦胧的氛围,柳叶似乎下一秒就会幻化成透明的精灵,欢快地跳起舞来。

我经常到白龟湖畔的垂柳下走一走,那嫩绿柔软的枝条多得

数不清,一根根低垂着,好像在给我谦逊地鞠躬呢!一阵微风吹过,柳枝轻轻地摇摆,像少女在翩翩起舞,真是美丽极了!偶尔有一枝柳条拂过我的脸颊,像妈妈温暖的手抚摸着,让我心生温暖。

“不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。”我站在柳树下,仔细看那嫩绿嫩绿的叶子,又细又长,就像女孩儿细长的眉毛。那鹅黄鹅黄的柳花,像可爱的小毛毛虫。

丰子恺先生说,垂柳这种植物最“贱”,其实是说垂柳不需要昂贵的肥料或工深的壅培,只要有阳光、泥土和水,便会生长,而且生得非常强健美丽。最能象征春的生命力的,就是垂柳。

“渭城朝雨浥轻尘,客舍青青柳色新。”我名字的背后也有“柳”。湖畔的垂柳,就像我的朋友,带给我无穷无尽的力量,送给我无限的温暖与幸福。

(指导老师:桂春梅)



吉普车 公明路小学四(2)班 刘泽华